
2024美國總統選舉�
選前民意大調查
2024年11月份民本調查



調查資訊 

執行單位：啟思民本基金會  
調查對象：全國20歲以上之網路人口  
調查時間：2024/10/29-2024/11/1 
有效樣本：1,014份  
抽樣誤差：在95%信心水準下，為±3.14%內  
抽樣方法：以FB廣告發送問卷，嚴守配額原則，配額標準為性別、年齡、地
區、教育程度 
樣本代表性與加權：採用比例估計法，母群體參數依內政部最新之人口數
據，針對本次調查蒐集資料，以反覆加權法(Raking)進行逐項重複連續性修
正，使樣本的性別、年齡、地區、教育程度特徵符合全國母體結構



1.美國總統大選即將在11月5日投票，請問您是否關心
此次美國大選的結果？

樣本數：1014

選項 百分比 合併百分比

非常關心 43
87.9

有點關心 44.9

不太關心 6.5
9.3

完全不關心 2.8

沒意見 2.7 2.7

沒意見
2.7%

完全不關心
2.8%

不太關心
6.5%

有點關心
44.9%

非常關心
43.0%



2. 請問您為什麼關心此次美國總統大選的結果？(可複選) 

樣本數：1014
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選項 百分比
影響全球政經安全 70.1
影響台海政經安全 73.8
影響全球經貿發展 54.0
家人或朋友常在討論 7.7
新聞討論上很熱門 17.3
工作上的需要 4.8

喜歡或討厭某候選人 10.0
其他 1.7



3. 共和黨總統提名人川普，與民主黨總統提名人賀錦麗，
您覺得誰當選的機會較大？

樣本數：1014

選項 百分比

共和黨川普 39.4

民主黨賀錦麗 31.3

很難判斷 26

沒意見 3.2

沒意見
3.2%

很難判斷
26.0%

民
31.3%

共和黨川普
39.4%



4. 共和黨的川普，與民主黨的賀錦麗，您比較希望誰當選
美國下一任總統？�

樣本數：1014

選項 百分比

共和黨川普 24.7

民主黨賀錦麗 54.1

很難判斷 12.3

沒意見 8.9

沒意見
8.9%

很難判斷
12.3%

民
54.1%

共和黨川普
24.7%



5. 有人認為，相較於民主黨的賀錦麗，共和黨的川普在國
際經貿（全球化）上的立場會更加傾向保護主義，請問您
是否同意這樣的看法？

樣本數：1014

選項 百分比 合併百分比

非常同意 31.9
68.3

還算同意 36.4

不太同意 14.7
20.1

完全不同意 5.4

沒意見 11.6 11.6

沒意見
11.6%

非常不同意
5.4%

不太同意
14.7%

還算同意
36.4%

非常同意
31.9%



6. 請問您認為，共和黨的川普，與民主黨的賀錦麗，誰當
選比較有助於緩解朝鮮半島緊張局勢？

樣本數：1014

選項 百分比

共和黨川普 36.1

民主黨賀錦麗 32

很難判斷 26.2

沒意見 5.6

沒意見
5.6%

很難判斷
26.2%

民
32.0%

共和黨川普
36.1%



7. 請問您認為，共和黨的川普，與民主黨的賀錦麗，誰當
選會對中國大陸採取比較友善的立場？�

樣本數：1014

選項 百分比

共和黨川普 25

民主黨賀錦麗 41.8

很難判斷 27.4

沒意見 5.7

沒意見
5.7%

很難判斷
27.4%

民
41.8%

共和黨川普
25.0%



8. 請問您認為，共和黨的川普，與民主黨的賀錦麗，誰會
對台灣採取比較友善的立場？�

樣本數：1014

選項 百分比

共和黨川普 15.7

民主黨賀錦麗 52.3

很難判斷 27.1

沒意見 4.9

沒意見
4.9%

很難判斷
27.1%

民
52.3%

共和黨川普
15.7%



9. 請問您認為，共和黨的川普，與民主黨的賀錦麗，誰當
選對台海和平穩定比較有幫助？ �

樣本數：1014

選項 百分比

共和黨川普 22.7

民主黨賀錦麗 45.2

很難判斷 27

沒意見 5.1

沒意見
5.1%

很難判斷
27.0%

民
45.2%

共和黨川普
22.7%



10. 不論誰當選美國下一任總統，請問您認為若台海爆發
戰爭，美國會不會派兵直接介入？�

樣本數：1014

選項 百分比 合併百分比

一定會派兵 21.1
45.9

可能會派兵 24.8

可能不會派兵 22.5 22.5

一定不會派兵 27.3 27.3

不知道/沒意見 4.3 4.3

沒意見
4.3%

一
27.3%

可能不會派兵
22.5%

可能會派兵
24.8%

一
21.1%



11. 不論誰當選美國下一任總統，請問您認為未來四年台
灣在對美國及中國大陸的戰略上應該是什麼？�

樣本數：1014

選項 百分比

親美抗陸 33.3

親美和陸 36.2

親美親陸 3.7

維持等距 22.9

沒意見 3.9

沒意見
3.9%

維持等距
22.9%

親美親陸
3.7%

親美和陸
36.2%

親美抗陸
33.3%
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